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WYJASNIENIA TRESCI SIwz

dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego. Numer sprawy: 40/2015. Nazwa zadania:
Przetarg nieograniczony na wykonanie w formule zaprojektuj i wybuduj zadania: dostosowanie budynku
rehabilitacyjno-administracyjnego w Samodzielnym Publicznym Zaktadzie Opieki Zdrowotnej Szpitalu
Specjalistycznym MSW w Jeleniej Gorze do obowigzujgcych wymagan ochrony przeciwpozarowe;.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczagce tresci specyfikacii istotnych
warunkow zamowienia informujemy:

Pytanie 1:
W zwigzku z zapisem umowy "§ 4 Wykonawca zobowigzuje sie wykonac zakres robodt okreslony ninigjsza
umowg w terminie od dnia .... listopada 2015 roku do dnia 31 grudnia 2015 roku", poniewaz zadanie jest

realizowane w formule "zaprojektuj i wybuduyj", a Zamawiajgcy zastrzegt w § 12 umowy "brak zastrzezen
lub uwag Zamawizajgcego w terminie 14 dni od otrzymania danego projektu jest rownoznaczny z jego
pozytywnym zaopiniowaniem" craz zgodnie z przepisami kpa. dotyczgcymi uzyskania pozwolenia na
budowe (uzyskanie pozwolenia na budowe 30 dnii 14 dni na uprawomocnienia sie decyzji) okres
uzyskania prawomocnego pozwolenia na budowe zazkceptowanego projektu wynosi 2 miesigce.
Przyjmujac podpisanie umowy w terminie do listopada 2015 (okoto 15 listopada) to realny termin
rozpoczecia prac to styczen 2016 przesuniecie terminu realizacji zadania ze wzgledu na w/w terminy?
Wnosimy o uwzglednienie mozliwoéci przesuniecia terminu wykonania zadania.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje termin wykonania zadania wskazany w ogtoszeniu o zamdwieniu i specyfikagji
istotnych warunkéw zamowienia.

Pytanie 2:
W § 12 umowy tj. "1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne za:
a) zwioke w wykonaniu okreslonego w harmonogramie przedmiotu umowy 5%

wynagrodzenia ryczaftowego za kazdy dzien zwioki, naliczanych od dnia

nastepnego, w ktorym roboty miaty by¢ wykonane,
b) zwtoke w usunieciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji
- W wysokosci 2% wynagrodzenia ryczattowego za kazdy dzien zwioki liczac od dnia wyznaczonego na
usuniecie wad,
c) odstgpienie od umowy z przyczyn zaleznych od Wykonawcy w wysokosci 50%

wynagrodzenia umownego.
2. Zamawiajgcy zaptaci Wykonawcy kary umowne za:
a) zwioke w przeprowadzeniu odbioru przedmiotu umowy w wysokosci 5% wartosci umownej zadania za
kazdy dzien zwioki, liczgc od nastepnego dnia po terminie, w ktérym odbiér miat by¢ zakonczony,
b) odstapienie od umowy z przyczyn zaleznych od Zamawiajgcego w wysokosci 5% wynagrodzenia
umownego za nie zrealizowang czes$¢ przedmiotu mowy."
Wnosimy
- 0 zmnigjszenie kar do wysokosci 0,5 % wynagrodzenia ryczattowego za kazdy dzien zwioki, naliczanych
od dnia nastepnego, w ktorym roboty miaty byé wykonane przez Wykeonawce / roboty miaty byé odebrane
przez | Zamawiajgcego.
- Zzmniejszenie kar za zwioke w usunieciu wad stwierdzonych przy odbiocrze lub w okresie gwarancji w
wysokosci 0,2 % wynagrodzenia ryczattowego za kazdy dzien zwioki liczac od dnia wyznaczonego na



usuniecie wad,
- wyréwnanie kar dla Zamawiajgcego i Wykonawcy za odstgpienie od umowy z przyczyn zaleznych od
Wykonawcy / z przyczyn zaleznych od Zamawiajacego w wykosci 50%.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje wysokosE kar okreslonych w specyfikacji istotnych warunkdw zaméwienia.

Pytanie 3:
W zwigzku z formutg zadania “zaprojektuj i wybuduj" prosimy o zamieszczenie w dokumentac;ji
przetargowej programu funkcjonalno-uzytkowego cpisanego zadania.

Odpowiedz;
Program funkcjonalno-uzykowy jest czescig przedmiotu zamowienia w ninigjszym postepowaniu w ramach
dokumentacji, ktérg opracuje wybrany Wykenawca.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralna czescia specyfikagi
istotnych warunkéw zaméwienia i beda wigzace przy skiadaniu ofert.

w zwigzku z faktem, ze udzielona odpowiedz nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia, zamawiajacy nie przediuza terminu sktadania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczace
miejsca i terminu skfadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.
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